



**CORRECCION de Error material detectado en la lista provisional de solicitudes de personas admitidas e inadmitidas en el proceso selectivo para la cobertura de dos plazas de investigador o investigadora "García Pelayo"- convocatoria 2020 -.**

Advertidas las siguientes erratas, se procede a su subsanación mediante este escrito y a la publicación del mismo en la página web del CEPC, para conocimiento de las personas interesadas:

Donde dice:

APELLIDOS	NOMBRE	ADMITIDO	INADMISIÓN	CAUSAS DE INADMISIÓN
Sacristan Romero	Francisco	Admitido		

Debe decir:

APELLIDOS	NOMBRE	ADMITIDO	INADMISIÓN	CAUSAS DE INADMISIÓN
Sacristan Romero	Francisco		Inadmitido	C

Madrid, 18 de septiembre de 2020

La Directora

Yolanda Gómez Sánchez

CORREO ELECTRÓNICO:  
direccion@cepc.es

www.cepc.gob.es

PLAZA DE LA MARINA ESPAÑOLA, 9  
28071 MADRID  
TEL. 91 422 89 31  
FAX 91 422 89 92